



В городе Гатчине Ленинградской области проводится проверка по факту обнаружения тела мужчины



Следственным отделом по городу Гатчина следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области проводится проверка по факту обнаружения тела 78-летнего местного жителя.

По предварительным данным, 5 апреля 2016 года, в квартире одного из домов в городе Гатчине Ленинградской области обнаружено тело хозяина квартиры без внешних признаков насильственной смерти. Предположительная причина смерти - отравление угарным газом, вызванное неисправностью системы вытяжки газовой водонагревательной колонки, поскольку в ходе осмотра места происшествия установлено нарушение целостности воздуховода указанного прибора. Супруга погибшего, также находившаяся в помещении, госпитализирована.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

В настоящее время проводятся необходимые проверочные мероприятия, устанавливаются все обстоятельства происшедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

06 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1028076>